

тамъ, въ наше-то измѣнено отечество, съвмѣстно съ Турцы-тѣ, съ урѣжіе въ рѣще явяватъ ся, да усмирятъ искокнѣлы-тѣ за свободѣ българи, да проливатъ кръвь-тѣ на полуживы-тѣ наши българи. Тамъ Поляцы и Ерменцы сѣ първы-тѣ най-злобны и най-вредны Турскы, Французскы, Австрійскы и проч. шпіоны по мѣжду невинны-тѣ българи, кои-то, кѣту чловѣцы, пожелали бы да си поразмыслятъ за улущеніе-то на състояніе-то, нѣ отъ нехранимайковцы-шпіоны немогатъ да си поговорятъ за общественны-тѣ жизненны работы въ своитѣ домѣ, при огнище-то си!!!

Въ тѣзь *московско-фенерскѣ капелѣ четятъ „отче нашѣ“ по московски, а не по бѣлгарски!* До колко езуитство-то можи да помрачи были и здравіа-тѣ човѣшки разсѣдѣкъ, вижда ся отъ това, че изъ главѣ-тѣ на редакторѣ-тѣ нехвъркнѣло му и това най-необходимо за него познаніе: че цѣрковно-славянскій языкъ е бѣлгарскій собствениый языкъ, кой-то ся е разработвалъ отъ бѣлгарско-то духовенство въ ІХ вѣкѣ, кога-то и самый великій Симеонъ, царь бѣлгарскій, е дѣржалъ перо-то въ рѣкѣ-тѣ си и е писалъ и обработвалъ тозь языкъ. Тозь языкъ е бѣлгарскій древній языкъ, кого-то сѣ пріѣли отъ наши-тѣ предѣды и всичкы тогавашны славяны, а не е московскій. Това сѣщо трѣбаше наопако да каже не тѣпана-тѣ и негова-та полска въ Букурещъ глупава интрига и тенденція, нѣ сичка руссія: че нейны-тѣ цѣрквы сѣ бѣлгарско-фенерски, и че въ тѣхъ читатъ не по русскы, нѣ по старо-бѣлгарскы, и че наистина, можяхъ да бѣдѣтъ и бѣлгарско чисто фенерски, ако въ тѣхъ пѣяхъ и четяхъ по грѣцки.

*Россія дѣржи въ рѣще-тѣ си кнутъ и булави.* Отъ това израженіе всѣки безъ всякаквы цитаты ще разумѣе, че първата обязаность на всякѣ единъ полскѣ майкѣ и бабкѣ состои въ това, дѣто туку кѣто ся роди полско дѣтенце трѣба отвѣднѣждѣ да го закалятъ, сиречь да го заплашатъ съ най заклятіятъ си врагъ, съ москочеца; трѣба да го заплашатъ съ неговыя-тѣ монголскій видѣ, съ неговыя-тѣ кнутъ, маждракъ, необходимо да го убѣдѣтъ, че казацы-тѣ ядѣтъ малкы дѣца, кѣту него, и че гы гѣлтвѣтъ единъ подиръ другій кѣту мамалигѣ. Трѣба да му набіятъ главѣ-тѣ и живо-то му младо въображеніе и съ това: че най вкусныйятъ на свѣтъ-тѣ казашкій